

叙利亚国防部:以色列空袭造成多人死亡

【新华社微特稿】叙利亚国防部3日说,以色列当天凌晨对叙利亚北部城市阿勒颇周边地区发动空袭,造成多人死亡。

叙国防部在一份声明中说,当天零时20分左右,以军从阿勒颇省东南方向发动空袭,击中阿勒颇郊区一些设施,造成多人死亡和财产损失。

按法新社说法,以军空袭阿勒颇北边的哈扬镇,引发当地一家工厂爆炸,造成至少12名“亲伊朗”武装人员死亡,其中包括叙利亚人和外国人。

这是以色列不到一周时间第二次空袭叙利亚。叙利亚媒体报道,以色列5月29日空袭叙中部地区以及沿海城市巴尼亚斯,造成一名儿童死亡,

10名平民受伤。

自2011年叙利亚国内冲突爆发以来,以军多次以打击伊朗军事设施和人员装备为由空袭叙境内目标。叙利亚和伊朗政府均否认伊朗在叙有驻军。去年10月新一轮巴以冲突爆发后,以色列对叙境内目标的袭击更加频繁。(孙硕)

马尔代夫政府决定禁止以色列公民入境

新华社科伦坡6月2日电(记者 陈冬书) 马累消息:马尔代夫国土安全部长阿里·伊胡桑2日表示,该国政府决定禁止以色列公民入境。

伊胡桑当天在新闻发布会上说,政府当天召开内阁会议作出这一决定,并成立了特别委

员会以加快法律修改进程。此外,内阁会议还决定采取任命巴勒斯坦事务总统特使、举办募捐活动、举行全国性集会等方式支持巴勒斯坦。

以色列外交部当天发表声明说,鉴于马尔

代夫政府决定禁止持以色列护照的人入境,外交部建议以色列公民避免前往马尔代夫。该建议同样适用于持外国护照的以色列公民。声明同时建议目前在马尔代夫的以色列公民考虑离开。

(参与记者:吕迎旭 王卓伦)

主要产油国宣布 延长自愿减产措施

新华社维也纳6月2日电(记者 刘昕宇)石油输出国组织(欧佩克)2日发表声明说,8个欧佩克和非欧佩克产油国决定今年第三季度继续自愿减产,减产总额为日均385万桶,以维护国际石油市场的稳定与平衡。

当天,由欧佩克成员国与非欧佩克产油国组成的“欧佩克+”以视频方式举行第37次部长级会议。在部长级会议召开的间隙,沙特阿拉伯、俄罗斯、伊拉克、阿拉伯联合酋长国、科威特、哈萨克斯坦、阿尔及利亚和阿曼8个“欧佩克+”成员国的代表在沙特首都利雅得会面,商议产量政策。

根据声明,8国决定把2023年11月宣布的日均220万桶的自愿减产措施延长至今年9月底,之后将视市场情况逐步回撤这部分减产力度。此外,8国将把去年4月宣布的日均165万桶的自愿减产措施延长至2025年底。

“欧佩克+”当天决定将2025年原油总产量目标调整为日均3972.5万桶,并公布了各成员明年的原油产量目标。除阿联酋的产量目标明年日均上调30万桶至日均351.9万桶外,其他“欧佩克+”成员2025年的产量目标与今年基本保持一致。

葡萄牙航空展 两飞机相撞致1死1伤

新华社里斯本6月2日电(记者 温新年 赵丹亮)葡萄牙空军2日发表声明说,当天下午在葡萄牙南部贝雅空军基地举行的航空展上,两架飞机发生空中相撞事故,导致1人死亡、1人受伤。

声明说,遇难者是西班牙人,隶属于正在进行空中表演的一只特技飞行队。据葡萄牙空军网站介绍,该飞行队是伊比利亚半岛首支军民航空特技表演队,由葡萄牙和西班牙飞行员组成。

事故发生后贝雅航空展表演被取消。当地电视台播放的事故画面显示,当时有6架飞机在进行表演。发生相撞的一架飞机垂直坠落并发生爆炸,另一架飞机水平撞击地面。

据葡萄牙卢萨通讯社报道,葡萄牙航空和铁路事故预防与调查办公室已派人前往事发地展开调查。此次航空展由葡萄牙武装部队组织举办,旨在庆祝葡空军成立72周年。

日本自卫队 两架F-35A战机迫降

新华社东京6月3日电(记者 胡晓格 郭丹)据日本媒体报道,日本航空自卫队两架F-35A战机3日上午相继紧急迫降在青森县青森机场,无人员伤亡。

据日本共同社报道,这两架战机隶属于航空自卫队青森县三泽基地,相继于当地时间3日8时46分和8时56分左右紧急迫降青森机场。两架战机上各搭载了一名飞行员,两人均未受伤。

受迫降事故影响,青森机场跑道一度关闭,现已重新开放。事故原因正在调查中。

去年6月,日本航空自卫队也曾有两架F-35战机迫降青森机场。

比利时: 大熊猫“天宝”庆祝八岁生日



6月2日,在比利时布吕热莱特的天堂动物园,大熊猫“天宝”在享用“生日大餐”。



6月2日,在比利时布吕热莱特的天堂动物园,小朋友在留言板上写下对“天宝”的生日祝福。

当日,比利时天堂动物园为大熊猫“天宝”举行八岁生日庆祝活动。2016年6月,中国旅比大熊猫“好好”产下雄性幼仔“天宝”,“天宝”成为首只在比利时出生的大熊猫。

新华社记者 赵丁喆 摄